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Ata da 143º (Centésima Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) 

Período da 9ª (Nona) Legislatura. Realizada em 23/09/2024 (vinte e três de setembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h25 (oito horas e vinte e cinco minutos), no 

Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º305, Centro, Praça dos Três Poderes; 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se 

também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro; Gesiane Pereira; 

Antônio Carlos Moises Franco; Juvenal Belo da Hora, Eber José da Silva, Bruno José 

de Morais; Daniel Nonato Paz; Gevan Pires Barbosa; Maxsael Fernandes da Luz e 

Carlos Alves da Silva. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 143º (Centésima Quadragésima 

Segunda) Sessão Ordinária do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura, solicitou 

que fosse feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via rede sociais, 

apara analise de cada vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por 

unanimidade; Após o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo 

lida na seguinte ordem: MENSAGEM N.º 018, de 12 de setembro de 2024 - GP – Em 

conformidade com o disposto no art. 68, V da Lei Orgânica do Município de Apuí, 

comunico o VETO TOTAL ao Projeto de Lei n° 004/2024, de autoria do Vereador 

Gevan Pires Barbosa. OFÍCIO Nº 088/2024 - SEMAD – Que encaminha a LEI 

MUNICIPAL Nº 529, de 17 de setembro 2024, que “Cria o programa de Estágio, 

remunerado ou não, no Âmbito do Município de Apuí”. OFÍCIO Nº 089/2024 - SEMAD 

– Que encaminha a LEI MUNICIPAL Nº 530, de 18 de setembro 2024, que “Dispõe 

sobre a implantação da política educacional das escolas de tempo integral na rede 

municipal de ensino do Município de Apuí-Amazonas, conforme previsto na Lei 

Municipal nº 342 de 23 de junho de 2015, que versa sobre o plano municipal de 

educação”. Processo Licitatório n.º 021/2024, Pregão Presencial n.º 017/2024 - SRP – 

Contratação de empresa(s) especializada na prestação de serviço de lava jato.  Processo 

Licitatório n.º 022/2024, Pregão Presencial n.º 018/2024 - SRP – Aquisição de Peças de 

Reposição e Baterias para Veículos Leves, Caminhões, Ônibus, Micro-ônibus e Vans. 

Processo Licitatório n.º 023/2024, Pregão Presencial n.º 019/2024 - SRP – Aquisição de 

Pneus, Câmaras e Protetores. OFÍCIO N° 531/2024 – CMA - Solicitação do Ver. 

Juvenal Belo da Hora, solicitando ao Diretor Técnico no Interior - Amazonas Energia, 

que encaminhe uma equipe técnica para realizar uma vistoria em todas as redes de 

distribuição de energia elétrica do município para fins de manutenção e troca de 

equipamentos e postes na Zona Urbana e Rural. OFÍCIO N° 532/2024 – CMA - 

Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, solicitando ao Deputado Federal Átila Sidney 

Lins de Albuquerque, recursos via Emenda Parlamentar para aquisição de um MICRO-

ÔNIBUS adaptado para atender as demandas de transportes dos pacientes, que realizam 

o TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO, mediado pela Prefeitura e Secretaria 

Municipal de Saúde. OFÍCIO N° 533/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos 

Moisés Franco, solicitando ao Promotor de Justiça - Comarca de Apuí, que interceda em 

prol dos munícipes de Apuí/AM, no sentido de que em caráter de urgência sejam 

tomadas as providências cabíveis junto a empresa AMAZONAS ENERGIA S/A, 
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cobrando melhorias de fornecimento de energia elétrica em nosso município, a qual já 

cobramos junto a este órgão por diversas vezes e até o presente momento não fomos 

atendidos. OFÍCIO N° 534/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés 

Franco, solicitando ao Juiz Substituto – Comarca de Apuí, que interceda em prol dos 

munícipes de Apuí/AM, no sentido de que em caráter de urgência sejam tomadas as 

providências cabíveis junto a empresa AMAZONAS ENERGIA S/A, cobrando 

melhorias de fornecimento de energia elétrica em nosso município, a qual já cobramos 

junto a este órgão por diversas vezes e até o presente momento não fomos atendidos. 

OFÍCIO N° 535/2024 – CMA - Denuncia do Ver. Pedro Renato Frozzi, repudiando e 

denunciando ao Diretor-Presidente Amazonas Energia S/A, a má prestação de serviços 

e atendimento ao público por parte do Gerente de Localidade, MARCOS VINICIUS DE 

ANDRADE LIMA. OFÍCIO N° 536/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Pedro Renato 

Frozzi, solicitando ao Superintendente Regional do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes do Amazonas – DNIT, a recuperação e manutenção de 

alguns pontos críticos na Br 230, Transamazônica, no trecho que compreende Apuí/AM 

a Humaitá/AM, devido ao grande número de buracos com acúmulo de pó, em toda sua 

extensão. PROJETO DE LEI N.° 007, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024, de autoria do 

vereador Professor Gevan Pires Barbosa – Que Declara de utilidade pública a 

Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Apuí, Amazonas. OFÍCIO 

SEI Nº 101/2024/ICMBio Humaitá – Convite para Oficina de Elaboração dos Planos de 

Manejo da Floresta Nacional do Aripuanã e Reserva Biológica do Manicoré. OFÍCIO 

Nº 1866/2024 – GAB/SEPROR - Resposta ao Ofício nº 151/2024 – CMA. Após o 

presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a 

Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, 

cumprimentou todos os Colegas Vereadores em nome do Presidente, e a todos que 

estavam presentes e aos que assistiam virtualmente, iniciou pedindo que fosse 

encaminhado um oficio ao Representante da Caixa Econômica Federal, do Município 

de Humaita, solicitando uma equipe para realizar uma ação no Município de Apuí, 

realizando os de aberturas de contas e serviços de desbloqueio de cartão e do aplicativo 

da Caixa Tem, pois muitos sabem que para esses serviços muitos precisam se deslocar 

ate a agência mais próxima, pede que seja enviado o Oficio com o mesmo teor ao 

Senador Plinio Valério; Solicita que seja enviado um oficio à Secretária de Sáude 

Municipal, informações de quando ocorrerá o mutirão de cirurgias, que já era pra ter 

acontecido juntamente com o apoio do Estado, onde muitos munícipes se cadastraram e 

estão esperando a data para cirurgia; Solicita um oficio ao Prefeito Municipal Marcos 

Lise, pedindo informações sobre a ambulância do Distrito do Sucunduri de quando ela 

chegará; também pede informações ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, 

sobre as pontes da Rua Rio Juma e da Avenida Manaus, estas que passaram por reforma 

e que já pediu para colocarem o corrimão nas pontes para trazer mais segurança à 

população que trafega nessas ruas, por fim agradeceu a oportunidade. A Tribuna esteve 

a disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou todos os Colegas 

Vereadores em nome do Presidente, e a todos que estavam presentes e aos que assistiam 

virtualmente, solicitou um Oficio de Agradecimento pelo serviço que o Prefeito 
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Municipal Marcos Lise vem realizando em toda Vicinal Estrada Nova, no setor do Km 

Trinta, solicitou que seja enviado ao Programa Luz Para Todos que em seu cronograma 

seja incluído a Vicinal Jaru e na oportunidade pede que seja enviado a Lista de Vicinais 

que serão beneficiadas com o programa. O Vereador Antônio Carlos pediu a palavra e 

foi concedido, falou que é preciso ser realista com a População, que não existe Programa 

Luz Para Todos para Cidade, já que o Gerente da Amazonas Energia já explicou a atual 

situação do Município, a extensão de rede só pode ocorrer após a manutenção da Rede 

Elétrica. Após, foi passada a fala para o Vereador Juvenal Belo da Hora, que falou que 

apesar das dificuldades ele está fazendo o papel de um Legislador Municipal e buscando 

melhorias. Por fim, nada mais a ser tratado o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 

08h50 (oito hora e cinquenta minutos), sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 

143ª (Centésima Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 

9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, Chefe de 

Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 23/09/2024 

(vinte e três de setembro de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

Gesiane Pereira - Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz – Vereador                                     Carlos Alves da Silva - Vereador 

Éber José da Silva - Vereador                                                    Juvenal Belo da Hora - Vereador 

Bruno José de Morais - Vereador                                                   Daniel Nonato Paz - Vereador 

Gevan Pires Barbosa - Vereador  
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